EPOS | SENNHEISER

ADAPT Presence Serie

headset company

Comhead Headset Company GmbH Die Headset Spezialisten

Borsteler Chaussee 51 | 22453 Hamburg | Tel.: +49 40 500 580 20 www.comhead.de

ADAPT Presence Grey UC ADAPT Presence Grey Business

Jederzeit und überall arbeiten

Die ADAPT Presence-Serie besteht aus Premium-Bluetooth®-Headsets für professionelle Nutzer, die häufig unterwegs sind und hervorragenden Sound sowie beste Sprachqualität im Büro, im Auto und im Freien benötigen.

Dank bester Klangqualität durch EPOS Voice™ Technologie mit 3 digitalen Mikrofonen sichert das ADAPT Presence die Sprachverständlichkeit auch in anspruchsvollsten Umgebungen. Basierend auf 70 Jahren Sound Leadership von EPOS gehören die SpeakFocus™-, WindSafe™- und Own-Voice-Erkennungstechnologien zu den Klangverbesserungsfunktionen, die die Kommunikation in lauten Umgebungen optimieren - sowohl in Innenräumen als auch im Auto und im Freien. Das Headset bietet außerdem hochwertige Audiowiedergabe für Multimedia-Inhalte.

Zu den Tragearten des ADAPT Presence ist ein gepolsterter Ohrbügel hinzugekommen - für noch mehr Tragekomfort. Zu den besonderen Merkmalen gehören ein einzigartiges Mikrofon mit Schiebefunktion und integriertem Ein-/Ausschalter. Der Akku ermöglicht bis zu 10 Stunden Narrowband- und 8 Stunden Wideband-Gesprächsdauer mit einer Ladung. Sprachhinweise liefern Informationen zum Batteriestatus und durch einfaches Antippen werden Siri und Google Assistent geöffnet und man ist mit einem Tastendruck online.

Das überarbeitete ADAPT Presence-Headset, bei dem das Augenmerk auf hochwertigen Materialien und Tragekomfort liegt, hat eine dezente farbliche Veränderung erhalten. Das bewährte, schlanke und unverkennbare Design sowie der dezente Mikrofonarm aus Aluminium sorgen für den ultimativen, minimalistischen Stil.







Vorteile und Merkmale

Mtürliches Hörerlebnis

Mit EPOS Voice™ Technologie

Passt sich allen Geräuschkulissen an

Mithilfe von drei digitalen Noise Cancelling-Mikrofonen

Optimierte Sprachverständlichkeit

Einzigartige SpeakFocus™ Technologie verbessert die HD Sprachqualität

Reduzierung von Windgeräuschen

WindSafe™ Technologie reduziert Windgeräusche im Freien

Reduzierung von Umgebungsgeräuschen

Fortschrittlicher Own-Voice-Detektor reduziert Hintergrundgeräusche für den Gesprächspartner













EPOS | SENNHEISER

ADAPT Presence Serie

Produktdaten

Trageart	Mit Ohradapter, gepolstertem Ohrbügel oder optionalem Kopfbügel	
Farbe	Dunkelgrau	
Gewicht (ohne Ohrbügel)	13 g	
Garantie	2 Jahre	
Audio		
EPOS Voice™ Technologie	Für ein klares und natürliches Hörerlebnis	
Mikrofon	Digitales MEMS-Mikrofon (3 Mikrofone)	
Übertragungsbereich Mikrofon	150 - 6.800 Hz	
Lautsprechertyp	Dynamisch, Neodym-Magnet	
Übertragungsbereich Wandler	150 - 15.000 Hz	
Schalldruck	Begrenzt durch EPOS ActiveGard®: Max. 118 dB	
SpeakFocus™-Technologie	Stellt sicher, dass der Gesprächspartner alle wichtigen Details des Anrufs erhält, um Missverständnisse zu verringern, egal von wo aus man anruft.	
WindSafe™-Technologie	Reduziert Windgeräusche, damit der bestmögliche Klang an den Gesprächspartner übertragen wird.	
Own-Voice-Detector	Optimiert die Sprachverständlichkeit und reduziert ablenkende Hintergrundgeräusche.	
Klangverbesserungsprofile	ADAPT Presence-Headsets passen den Klang automatisch an und optimieren ihn sowohl für die Kommunikation als auch für Multimedia-Inhalte/Musik.	

Technische Daten			
Technologie	Bluetooth® Version 4.0 / unterstützte Profile: HSP 1.2 + HFP 1.6 + A2DP 1.2		
Sprechzeit	Bis zu 10 Stunden		
Ladezeit	1 h 20 min		
Standby-Zeit	14 Tage		
Reichweite	Bis zu 25 m (geräteabhängig)		
Gehörschutz			
EPOS ActiveGard® Technologie	Schützt das Gehör vor akustischen Schocks durch Vermeidung von plötzlich auftretenden Lautstärkespitzen		
Lieferumfang			
Inhalt der Verpackung	ADAPT Presence Grey UC Headset, USB-Dongle, USB-Ladekabel, Ohrbügel, 4 x Ohradapter, Transportbox, Sicherheitshinweise, Kurzanleitung		
	ADAPT Presence Grey Business Headset, USB-Ladekabel, Ohrbügel, 4 x Ohradapter, Sicherheitshinweise, Kurzanleitung		
Software			
EPOS Connect (Freeware)	Dezentrale Anrufsteuerung, Firmware-Updates und Konfiguratione eposaudio.com/software-epos-connect		
EPOS Manager (SaaS-Lösung)	Zentrale Verwaltung, Aktualisierung und Konfiguration Ihrer EPOS Audio-Geräte: eposaudio.com/software-epos-manager		

EPOS | SENNHEISER

ADAPT Presence Serie

Zusätzliche Vorteile und Merkmale

Erhöhter Tragekomfort

Flexible Tragearten und ein optionaler Kopfbügel erhöhen den Nutzerkomfort

Multi-Konnektivität*

Nahtlos wechseln zwischen Softphone und Mobiltelefon

Verlängerte Sprechdauer

Bis zu 10 Stunden Gesprächsdauer in Narrowband und 8 Stunden in Wideband

Große Reichweite

Bis zu 25 Meter abhängig von Gerät und Umgebung

Einfache Bedienung

Über die intuitive Benutzerschnittstelle

Sprachgesteuert

Durch Tippen Siri und Google Assistent öffnen und mit einem Tastendruck online sein

Leichtes Premium-Design

Sieht so gut aus, wie es klingt

Produktübersicht

Verbindung zu	Produkt	Beschreibung	Details	EAN / UPC Code
Mobiltelefon Softphone/PC	Presence Grey UC Artnr. 1 000660	Monaurales (einseitiges) Bluetooth®-Headset mit USB-Dongle und Transportbox	Optimiert für UC, Zertifiziert für Skype for Business	EAN: 57 1 4708 00461 5 UPC: 8 4006440461 7
Mobiltelefon	Presence Grey Business Artnr. 1 000659	Monaurales (einseitiges) Bluetooth®-Headset	Optimiert für Nutzung mit Mobiltelefon, Nahtlos zwischen zwei Mobil- telefonen wechseln	EAN: 57 1 4708 00460 8UPC: 8 4006440460 0





Comhead Headset Company GmbH Die Headset Spezialisten Borsteler Chaussee 51 | 22453 Hamburg | Tel.: +49 40 500 580 20

Borsteler Chaussee 51 | 22453 Hamburg | Tel.: +49 40 500 580 20 www.comhead.de

